

"ЕНИСЕЙСКАЯ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ТКВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЕНИСЕЙСКАЯ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ТКВ", ОБЩЕСТВО С

собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Красноярский край

Телефон (391) 152-25-48

ИНН 2447009198

ОГРН 1062447009206

ОКПО 95695364

OKATO 04412000000

Расшифровка ОКАТО Енисейск

Факс

(39195) 2-25-48

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
02	Группа	Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление услуг в этих областях
02.01.1	Основной	Лесозаготовки

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕНИСЕЙСКАЯ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ТКВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А33-11442/2012 от 17.07.2012

Суд	АС Красноярского края
Истец	Агентство лесной отрасли Красноярского края
Ответчик	ООО Енисейская Лесозаготовительная Компания ТКВ
Дело № А33-11896/2011	от 20.07.2011
C	A C V

Суд	АС Красноярского края
Истец	Агентство лесной отрасли Красноярского края
Ответчик	ООО "Енисейская Лесозаготовительная Компания ТКВ"

Дело № А33-391/2011 от 23.06.2011

Суд	3 арбитражный апелляционный суд
Истец	Агентство лесной отрасли Красноярского края
Ответчик	ООО Енисейская лесозаготовительная компания

Государственные контракты

"ЕНИСЕЙСКАЯ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ТКВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕНИСЕЙСКАЯ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ТКВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЕНИСЕЙСКАЯ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ТКВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2006. Компания "ЕНИСЕЙСКАЯ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ТКВ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 663180, КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ, Г ЕНИСЕЙСК, УЛ БОГРАДА Д 106 А КВ 2 и специализируется на Лесозаготовки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2447009198, ОГРН 1062447009206, ОКПО 95695364.